



放假 | 交通 | 职称 | 体育 | 医保 | 消费 | 文化

2025年放假安排公布

春节和劳动节假日各增加1天

昨日,国务院办公厅发布了关于2025年部分节假日安排的通知。

经党中央、国务院批准,根据2024年11月修订的《全国年节及纪念日放假办法》,自2025年1月1日起,全体公民放假的假日增加2天,其中春节、劳动

节各增加1天。据此对放假调休原则作进一步优化完善,除个别特殊情形外,春节自农历除夕起放假调休8天,国庆节自10月1日起放假调休7天,劳动节放假调休5天,元旦、清明节、端午节、中秋节分别放假调休或连休3天(如逢周三则

只在当日放假),国庆节放假如逢中秋节则合并放假8天。

按照上述原则,现将2025年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节放假调休日期的具体安排通知如下。

一、元旦:1月1日(周三)放假1天,不调休。

二、春节:1月28日(农历除夕、周二)至2月4日(农历正月初七、周二)放假调休,共8天。1月26日(周日)、2月8日(周六)上班。

三、清明节:4月4日(周五)至6日(周日)放假,共3天。

四、劳动节:5月1日(周

四)至5日(周一)放假调休,共5天。4月27日(周日)上班。

五、端午节:5月31日(周六)至6月2日(周一)放假,共3天。

六、国庆节、中秋节:10月1日(周三)至8日(周三)放假调休,共8天。9月28日(周日)、10月11日(周六)上班。

热点

渠道改造、河道贯通、泵站修复……

我市城区排涝治理项目可行性研究报告获批

日前,沧州市发改委发布了沧州城区排涝治理项目可行性研究报告(代项目建议书)的批复。

根据项目批复,项目总投资30073.96万元,主要建设内容包括:大杨庄泵站下游渠道

改造工程、解放东路泵站下游渠道贯通工程、城关排干渠改造治理工程、开泰街河道贯通工程、老旧泵站改造提升工程、运河两侧应急排水泵站修复工程、雨水管网清淤工程、雨水调蓄工程。

学前教育法规定:

两类人禁入学前教育行业

近日,新出台的学前教育法明确了两类禁止从事学前教育行业的情形:

一类是具有虐待、性侵害、性骚扰、拐卖、暴力伤害、吸毒、赌博等违法犯罪记录的;另一类是有酗酒、严重违法师德师风行为等其他可能危害儿童身心健康情形的。

此外,新出台的学前教育法还针对幼儿园教职工体罚或者变相体罚、歧视、侮辱儿童等行为规定了法律责任,要求幼儿园或者有关部门要依法根据情节轻重给予相关处理。对于情节轻微的,可以予以批评教育;对于有法律规定的从业禁止情形的,要坚决清除出教师队伍。

牙膏原料是否致癌

专业人士作出回应

中国口腔清洁护理用品工业协会专家委员会(简称“协会专委会”)日前发文,对视频博主宣称使用碳酸钙、三氯生、二氧化钛三类牙膏原料成分有害或将增加患癌风险的观点进行驳斥。

首先,对于碳酸钙牙膏是“伤牙”牙膏的说法,协会专委会称,碳酸钙是一种天然成分,具有较好的安全性。

根据我国国家标准的规定,碳酸钙可以在食品中使用。牙膏级碳酸钙是一种微米级原料,应用于牙膏可以发挥清洁牙齿、减少牙齿外源性色斑的作用,不损害牙釉质,在我国及世界范围内都有超过100年的安全使用历史。

其次,对于三氯生牙膏可能致癌的传言,协会专委会介绍,三氯生作为防腐剂添加到牙膏中已有超过30年的历史,目前还没有足够权威的科学研究

证明三氯生致癌。

早在2011年3月22日,欧洲消费者安全科学委员会就对三氯生进行过安全性评估,结论是:牙膏、漱口水分别以0.30%、0.20%为最大浓度使用三氯生是安全的。在我国,根据强制性国家标准,三氯生可以在牙膏中限量使用(最大使用量不得超过0.30%)。

第三,对于二氧化钛牙膏有安全隐患的问题,协会专委会称,二氧化钛作为着色剂,被广泛用于食品和化妆品中,其惰性强、性质稳定、纯度高,按规定标准添加不会对人体产生危害。

协会专委会表示,从毒理学角度讲,过量的天然成分或化学成分都可能有毒性,关键要看这些原料按照法规和标准能够允许在哪些产品里面使用,添加量的限制是多少,凡是按照相关规定添加的产品都是安全的。

速览

献县行政审批局:帮办代办“信用修复”

献县行政审批局定于11月11日至11月20日集中开展“信用修复”帮办代办工作。受到行政处罚的企业(不包括个体工商户)需携带相关材料到献县政务服务中心四楼信用管理科办理,该局工作人员将全程帮办代办。

需携带的材料包括:法定代表人的身份证(原件或者复印件)、法定代表人个人印章(如有)、企业公章、缴款的收据原件(发票上有处罚机关财务公章)或加盖企业公章的复印件。咨询电话:4626078

关注

我市将建三条道路

均为城市次干路,双向四车道

日前,沧州市发改委发布了三份可行性研究报告及工程设计的批复文件。

根据批复,武林大道(解放路—乘正路)工程总投资8391.89万元,位于沧州体育场东侧,南起解放西路,北至规划乘正路,项目全长973米。

守真路(求是大道—泰岳西街、泰岳东街—武林大道、武林大道—迎宾大道)工程总投资6645.88万元,位于沧州体育场北侧,求是大道以东,迎宾大

道以西。规划道路全长约845米,求是大道—泰岳西街段长173米,泰岳东街—武林大道段长268米,武林大道—迎宾大道段长404米。

流津路(武林大道—泰岳东街)工程总投资1331.18万元,位于沧州体育场北侧,求是大道以东,迎宾大道以西。道路全长267.56米。

以上三条道路均规划为城市次干路,双向四车道,设计速度为40千米/小时。

今年11月 10辆突出违法车辆公布

近日,沧州市公安交警支队公布了11月份突出违法车辆。

这10辆车分别是:沧州广盛道路货物运输有限公司名下的冀J5U879,沧州瑞梦货物运输有限公司名下的冀JY8925,南皮县鑫成顺汽车运输队名下的冀J5J092,沧州冀沧汽车运输有限公司名下的冀JU9170

沧州盛斌道路货物运输有限公司名下的冀J7Q253,沧州市德阳岩土工程有限公司名下的冀JY6307,沧州宏信货物运输有限公司名下的冀J0V626,南皮县鑫成顺汽车运输队名下的冀J9F725,沧州陆驰道路运输有限公司名下的冀J8E586,沧州博鑫运输有限公司名下的冀J5S603

泊头: 举报安全隐患可获奖励

近日,泊头市应急管理局开始推行安全生产领域举报奖励,鼓励群众举报生产经营单位安全隐患和非法违法行为。

举报内容应当详细说明生产经营单位安全隐患或非法违法行为相关情况,并提供有效联系方式。

举报方式: 1.安全生产举报系统; 2.热线电话12350; 3.泊头市应急管理局电话:8067088。

存在充电器不符合标准等问题

东光洪兴等三家电动车门店被处罚

近日,东光县居上车行等三家电动车销售门店因违反相关规定,被东光县市场监管局处罚。

东光县居上车行销售的比德文电动自行车安装的蓄电池与合格证上标注的蓄电池型号不符,违反了《河北省电动自行车管理条例》相关规定,被罚款5100元。东光县正达车行在

两辆型号为TDT1006Z1电动自行车3C认证证书已注销,违反了《强制性产品认证管理规定》的相关规定,被罚款2400元。东光县洪兴电动自行车门市部在售电动自行车充电器不符合国家强制性标准,违反了《中华人民共和国标准化法》相关规定,被没收其电动自行车充电器6个,罚款153元。

本版稿件均据新华社、河北新闻网等



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信